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ВСТУП 

 

Актуальність. Вітрильний туризм (яхтинг) на сьогодні є одним із 

видів туризму, що динамічна розвивається у світі. Фактично, організація 

яхтингу – це комплекс який включає яхти, чартерні компанії, 

суднобудівельні верфі, мережи марін (яхтових гаваней), систему 

підготовки фахівців та багато іншого.  

Україна має колосальні перспективи в цьому туристичному напрямі. 

Це пов’язано з унікальним географічним положенням країни, що 

омивається водами Азовського та Чорного морів. Україна має також значні 

простори внутрішніх вод, наприклад штучні «моря» вздовж течії Дніпра, 

що створені каскадом гідроелектростанцій. Крім того, на сьогодні існує 

значна спадщина масового спорту радянських часів: дитячі секції, яхт 

клуби, фахівці – тренери, спортивні яхти. Фактично, можна стверджувати 

про сформовану інфраструктуру вітрильного туризму. Все це створює 

умови та перспективи для функціонування та розвитку яхтингу в Україні, 

але його рівень відстає від Європейських країнах.  

Розвиток вітрильного туризму в Україні може дозволити суттєво 

поліпшити імідж України та українських туристичних ресурсів в світі, 

залучити іноземних туристів та збільшити доходність галузі в цілому. Крім 

іншого вітрильний туризм це комплекс послуг, тісно пов’язаний з іншими 

видами відпочинку та галуззю послуг в цілому. В першу чергу це 

стосується транспорту та закладів гостинності (закладів розміщення та 

харчування). Крім того, вітрильний туризм передбачає власну 

інфраструктуру. Розвиток цього напряму може дозволити створити нові 

робочі місця, суттєво збільшити доходність населення приморських міст.  

Враховуючи переваги географічного положення України, наявність 

туристичних ресурсів, розвинутої туристичної та специфічної 



інфраструктури можна конституювати, що вітрильний туризм може стати 

перспективним напрямом розвитку туристичного ринку України, як для 

потреб внутрішнього так і для розвитку в’їзного туризму.  

Об’єкт дослідження: вітрильний туризм в Україні. 

Предмет дослідження: організація вітрильного туризму в Україні. 

Мета дослідження: розробити програму розвитку вітрильного 

туризму в Південно-західному Причорномор’ї (на Чорноморському 

узбережжі Херсонської, Миколаївської, Одеської областей України).  

Для виконання поставленої мети дослідження необхідним є 

виконання таких завдань: 

- проаналізувати теоретико-методологічні основи дослідження і 

функціонування вітрильного туризму; 

- розглянути основні поняття і категорії вітрильного туризму;  

- дослідити особливості організації вітрильного туризму;  

- оцінити потенціал кластеризації індустрії вітрильного туризму 

- вивчити досвід функціонування вітрильного туризму в світі;  

- розглянути стан вітрильного туризму в Україні; 

- оцінити перспективи розвитку вітрильного туризму на 

Чорноморському узбережжі України  

- проаналізувати ресурсну базу вітрильного туризму в України; 

- сформулювати систему заходів що до розвитку вітрильного туризму 

в Україні.   

Методи дослідження. Під час роботи були використані наступні 

наукові методи: системний аналіз, SWOT-аналіз, спостереження, аналогія, 

дедукція прогнозування, матричне подання інформації, апроксимація, 

географічні та картографічні методи, статистичний аналіз, управлінський 

метод, соціологічний метод та інші. 

В роботі в перше було проведено комплексний аналіз ресурсної бази 

яхтового туризму, оцінено стан відповідної інфраструктури, оцінені 

перспективи розвитку. На основі системного аналізу стану галузі, 



ресурсної бази, розвитку інфраструктури та забезпеченості фахівцями було 

розроблено систему заходів спрямованих на розвиток цього 

перспективного напряму туризму на Чорноморському узбережжі України.  

Практичне значення роботи. Результати роботи можуть 

використовуватись для викладання навчальних курсів Спеціалізований 

туризм, Туристичні ресурси України, Туристичне краєзнавство та інші. 

Також робота має практичне значення для фахівців з туристичного бізнесу 

що планують свою діяльність на розглянутої території, рекомендації 

можуть бути використані для формування інфраструктури вітрильного 

туризму та його розвитку в Україні.    

Апробація результатів дослідження. Основні положення наукової 

роботи пройшли апробацію на під час Всеукраїнської науково-практичній 

конференції «Стан та перспективи розвитку обліку, фінансів та 

підприємництва в умовах трансформації економіки», що відбулася в м. 

Київ, 18 січня 2020 року під патронатом Київського економічного 

наукового центру, та були надруковані у збірнику матеріалів конференції.   

Робота складається зі змісту, вступу, 3 розділів, висновку, списку 

використаних джерел, додатку, загальна кількість сторінок  
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